

# 我省进入春季森林草原防火期

## 林草部门全面复工积极备战

本报讯 魏静王 记者侯春强报道 我省于3月15日正式进入春季森林草原防火期。全省各级林业和草原主管部门全面复工、积极备战,确保增强森林草原火灾防控能力,保护森林草原资源和群众生命财产安全。

春季防火期各项准备工作部署就绪。省林草系统严格落实24小时专职防火值班和领导带班制度,实行林业和草原防火机构

主要负责同志防火期首日值班制度;全省各级93座森林防火物资储备库中,森林防火物资已经储备充足,各类防火设施设备检修维护工作全面完成;全省完成森林草原防火宣传设施布设、维护和更新工作,制定年度森林草原防火宣传工作方案,进一步创新宣传工作模式,广泛动员社会各界力量参与森林草原防火工作。

全省林业和草原防火人员进入工作状态。省林业和草原局进一步

加强森林草原防火网格化动态管理,定人、定位、定岗、定责。2.2万名森林防火巡护员、瞭望员、检查员根据火险状态上岗巡查监测,严格落实野外用火监管无死角,主要入山口设岗把守,认真做好入山人员排查,防止将火源带进山里,严格落实森林防火区农事用火管控措施,全力抓好森林防火区秸秆禁烧工作。开展森林消防队伍标准化建设推进普查工作,460余支林业消防队伍、1.1万名消防队员进入

待命状态,对扑火机具和车辆开展运行前最后保养,补充扑火物资装备和油料耗材,开展扑火技战术训练。

全省规划六大森林草原火灾火灾作战区。为提高森林草原火灾应急处置效率,确保“打早、打小、打了”,省林业和草原局规划制定了森林草原火灾火灾作战指挥图和跨区增援方案,以县、局为单位实行联防联控,建立了扑救力量共享、任务明确、高效协同的指挥体系。全省规划200多个火灾多发易发危险区,确定400多支跨区增援扑火队伍,各支队伍明确支援任务、增援路线、赶赴时间和装备给养配备要求,确保遇有紧急情况,能够快速形成区域联动,快速集结支援力量,奔赴火场实施重兵扑救。

确、高效协同的指挥体系。全省规划200多个火灾多发易发危险区,确定400多支跨区增援扑火队伍,各支队伍明确支援任务、增援路线、赶赴时间和装备给养配备要求,确保遇有紧急情况,能够快速形成区域联动,快速集结支援力量,奔赴火场实施重兵扑救。



进入三月以来,图们市积极引导蔬菜种植专业合作社和菜种植大户,在抓好疫情防控的同时,不误农时,努力发展春季蔬菜生产,保障市场蔬菜供应,增加农民收入。图为石砚镇水南村农民在大棚里采收叶菜。 金国星 张然 记者侯春强/摄

**遗失声明**  
周克壮身份证号码:320721195901294614 丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。  
杜浩雨身份证号码:220323200005160416 丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。  
李满苹身份证号码:220323199603136920 丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。  
刘刚身份证号码:22032319700927001X 丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。  
韩佳琪身份证号码:220323199204044826 丢失,声明作废,丢失后的非法用途一切责任与本人无关。  
**遗失声明**  
胡明月残疾证丢失,证号:22032219940115098X54,声明作废。  
常成残疾证丢失,证号:22030319640624226662,声明作废。  
陈永良残疾证丢失,证号:22051919590702321014,声明作废。  
**遗失声明**  
高喜生将公主岭市中心医院开具的《吉林省医疗机构门诊收费专用票据》遗失,就诊号:10102958,票据编号19048399908,票据金额11000元。将公主岭市中心医院门诊费用清单丢失,收据号048399908,遗失票据声明作废。

**声明**  
梅河口市北部新城幼儿园《食品经营许可证》副本遗失,社会信用代码:2205811988\*\*\*\*0443,法定代表人(负责人):孟龙雪,经营场所:梅河口市北部新城C1-1 C1-2门面房,主体业态:单位食堂,经营项目:热食类食品制售,许可证编号:JY32225000083038,发证日期:2018年1月23日,有效期至2023年1月22日,声明作废。  
**遗失公告**  
产权人:刘永志,坐落在四方坨子112区137号2单元401室,混合结构,用途住宅,建筑面积:75.06平方米,产权证号:00012777遗失,公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议的,应在公告之日起30日内向镇赉县房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》,准予补发证书。  
镇赉县房屋产权管理中心  
2020年3月20日  
**公告**  
依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。土地使用者李华的房屋座落于3区8段303号3单元501室,房屋所有权已于2016年8月10日转让给张立志,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告。  
镇赉县不动产登记中心  
2020年3月24日  
**不动产公告**  
田守春宗地位于梨树县东街一住宅小区4单元一层,宗地四至,东至市场胡同,南至个人商网,西至个人商网,北至住宅区,出让面积为13.09平方米。用途为商业用地40年,截止日期2050年10月15日,现申请办理不动产登记,特此公告。  
梨树县不动产登记中心  
2020年1月15日  
**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:李淑珍,坐落:辉南县辉南镇林兴雅苑C区7号楼1单元301室,建筑面积:68.36平方米,用途:住宅,商品房买卖合同编号GF-2000-0171号,现由张绍宏继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:04358215876  
**不动产登记遗失补发公告**  
原土地使用权人:张德财(地籍档案登记名张德才)将坐落:桦甸市万宝村万宝屯,使用权类型:集体土地使用权,使用面积:270平方米,土地证号:辉集用(1999)字第1607021号的土地使用权证书遗失,现公告声明作废。  
辉南县不动产登记中心根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条款规定,予以遗失公告,于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876  
**房屋所有权继承公告**  
房屋所有权人:刘仁珍,坐落:辉南县朝阳镇兴工街四委一组,建筑面积:84.00平方米,用途:住宅,房屋所有权证0037922号,现由郭静继承该房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。  
辉南县不动产登记中心  
联系电话:0435-8215876

## 守护你们 是我不变的初心



自疫情发生后,涌现出这样一群人,他们身穿红色的志愿者服装,坚守在自己的分派区域,为大家做防疫提醒。“在法庭上,我是一名法官,我会公平公正地对待百姓。在生活中,我是社会的一员,我会鞠躬尽瘁地守护家园!”桦甸市人民法院立案庭的法官张文亮说。

作为一名法官,在疫情防控期间,他不仅尽职尽责地做好单位值班、下沉社区一线执勤等本职工作。还在疫情防控的关键时刻,主动来到人流量较大的开心农场,参加疫情防控活动。

张文亮患有支气管炎,不能长时间在室外接触冷空气,但他自愿成为志愿者。张文亮说:“虽然很辛苦,但是能为打赢疫情阻击战贡献力量我感到十分光荣。”(孙伟航)

## 拉拉河镇抓备耕保生产

东丰县拉拉河镇一手抓抗疫情,一手抓备耕生产,努力实现粮食增产,农业增效,农民增收。

拉拉河镇结合实际,立足于“早”字,做到生产计划早安排,技术推广早部署,增产措施早落实,技术服务早行动,确保春耕开好局起好步。截至目前,该镇农民已经订购良种6400公斤,农药1300公斤,农膜3吨,化肥1200吨,镇农业站科技人员利用手机微信短信发送备耕信息100多条。(李及肃 孙鹤 王玉君)



吉林省农家家庭农场

怀着对土地的诚挚感情,梅河口市李炉乡农民徐振家创办了农胜粮食种植专业合作社,带领乡亲们发展优质粮食种植产业。图为春耕时节,他正与合作社成员探讨发展优质高效种植业新途径。 记者吴连祥/摄

## 德惠烤烟播种全面完成



本报讯 周晓羽 记者郭小宇报道 三月份正是烤烟生产的关键时期,日前,记者从德惠市烟叶物资总公司了解到,德惠市的烤烟播种工作已经全面完成。在德惠市大房身镇的烤烟育苗大棚里,烟农在技

术员的指导下,正忙着整理苗床、浇水、播种、覆土……完成烤烟生产的播种过程。据介绍,烤烟生产有着非常严格的时间、温度要求,其规律性、季节性强,随着种植技术的日益成熟,技术人员会指导烟农通过一些技术手段来增加光照、补水增温,通风练苗以及防寒等措施,使烤烟在整个生长期都能满足作物生长需要。今年,德惠市烤烟种植面积共930亩、3000担任务,全部分布在大房身镇和达家沟镇,共有种烟户39户。连日来,德惠市烟叶物资总公司在疫情防控的同时,加大技术指导力度,做到疫情防控与烤烟生产两手抓、两推进,为烤烟丰产丰收奠定基础。

本报讯 于凤坤 记者吴连祥报道 “坐在炕头上就能参加培训,真是太方便了,希望今后还能通过网络学到更多的种植技术。”唠起农业部门开展的“线上”直播培训活动,梅河口市李炉乡广居村种植大户王春艳深有感触。针对疫情防控期间不适合开展集中培训的实际,李炉乡充分利用新时代文明实践站这一阵地,组织全乡农民收看上级部门组织的

本报讯 李莹 李娟 记者吴连祥报道 春风送暖,冰雪消融,天气一天天暖和起来。在这个农活较少的时节,正是农民卖粮变现,购买春耕物资的时候,然而紧锣密鼓的疫情防控工作打乱了备耕的节奏。面对这一情况,东丰县二龙山乡爱民村不等不靠,引导组织农民手机卖余粮,线上买农资,有效解决了备耕生产难题。

“惠三农售粮预约APP”是中储粮集团公司开发的软件,通过在手机上操作,农民可以向中储粮直属库和执行国家最低收购价收购的近万家库点预约卖粮。爱民村“两委”干部充分利用这一销售资源,帮助村民在手机上下载“惠三农售粮APP”软件,并教给他们使用方法,想卖粮的农民利用手机APP,足不出户就能掌握各库点的收购进度、预约状态,还可以了解相关政策和市场信息。

掌握这一技能后,爱民村一部分农民立即行动起来,和收购单位预约好卖粮时间和地点,经过测量体温,双方互相戴好口罩,距离两米远,定妥价格后就装车,随到随卖不排队,既可以顺利卖粮,还解决了人多聚集的风险。

种子、肥料、薄膜等生产资料是春耕生产的基础。为了让大家备好足生产资料,村“两委”干部积极发挥信息灵通,联系面广的优势,主动与多家种子化肥经销商沟通联系,动员村民在家观看线上直播介绍,择优选择品种。在保证质量的同时,商家送货上门,让农民足不出户就能买到相应的生产资料。一组农民尹喜文感慨地说:“以前不怎么样,关注这些网络上的东西,这次网络真是帮了大忙,看来干农活也得与时俱进才行啊。”

互联网在农村的普及,为疫情期间春耕开辟了新途径,在村干部的积极推动和村民的配合下,爱民村的春耕工作正如如火如荼地开展起来。送去了《水稻、玉米测土配方施肥》知识问答手册等宣传材料。同时,现场解答各种问题,受到各村农民的好评。

## 李炉乡“线上培训”灵活实用

动,梅河口市李炉乡广居村种植大户王春艳深有感触。针对疫情防控期间不适合开展集中培训的实际,李炉乡充分利用新时代文明实践站这一阵地,组织全乡农民收看上级部门组织的



本报协办单位:长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉圆养老院